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Nicola Ghezzani

Volersi male

Masochismo, panico, depressione.
Il senso di colpa e le radici

della sofferenza psichica

PSICOTERAPIE

Cine it Mt jal

Product Description
In 8, pp. 144. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13485)

Volersi male. Masochismo,
panico, depressione. Il senso di
colpa e le radici della sofferenza
psichica

Read More

SKU: 13485

Price: 14,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Ghezzani, Nicolaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2022



https://viborada.it/prodotto/volersi-male-masochismo-panico-depressione-il-senso-di-colpa-e-le-radici-della-sofferenza-psichica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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® i cassem e ez Sviluppo territoriale. Dal
= Eena Bafiagini disegno della ricerca alla
- SVILUPPO : A :
©  TERRITORIALE valutazione dei risultati
2 Dal disegno della ricerca

alla valutazione dei risultati Read More

SKU: 12685
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Battaglini, Elenaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 128 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (12685)



https://viborada.it/prodotto/sviluppo-territoriale-dal-disegno-della-ricerca-alla-valutazione-dei-risultati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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iy e _ | La citta sostenibile. Analisi,
© umemwsmewsn | Sc€enari e proposte per
Ia CITTA un'‘ecologia urbana in Europa
sostenibile
Read More

analisi, scenari e proposte
‘un‘ecologia urbana in Evropa

SKU: 11214
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Alberti Marina, Gianluca Solera, Vula Isetsi
editore: Franco Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1994

FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 400. Brossura. Figure e grafici nel testo brossura Molto buono (Very Good) (11214)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-sostenibile-analisi-scenari-e-proposte-per-unecologia-urbana-in-europa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Curare nella differenza.
Psicoterapie del disagio
femminile

Read More

SKU: 4408

Price: 14,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Leonardi Paolaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
22 cm., 270 p. brossura Perfetto (Mint) (4408)



https://viborada.it/prodotto/curare-nella-differenza-psicoterapie-del-disagio-femminile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

A cura di
Mauro Miero

S22  Qualita della vita
SS&  edellasalute
OF Strategia di analisi \
E e strumenti per la misurazione
z
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o

FrancoAngeli

Product Description

Qualit?? della vita e della salute.
Strategie di analisi e strumenti
per la misurazione

Read More

SKU: 16162

Price: 13,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Niero, Mauroeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2012

In 8, 208 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16162)



https://viborada.it/prodotto/qualit-della-vita-e-della-salute-strategie-di-analisi-e-strumenti-per-la-misurazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Michele Novellino La sindrome di Pinocchio. ??I
forzati?? della bugia. Come

LA SINDROME aiutal:e -a crescere gli eterni
DI PINOCCHIQ  Pambin

| “forzati” della bugia. Read More
Come aiutare SKU: 14701

gli eterni bambini

a crescere

Price: 13,00€

Le Comete FrancoAngeli

Product Description

In 8, pp. 96. Brossura. Firma di possesso in antiporta brossura Ottimo (Fine) (14701)

Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Novellino Micheleeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2010

A cura di
Francesco Carchedi

PROSTITUZIONE
MIGRANTE E

Prefazione di Enzo Ciconte

e
—

Francofngeli

Prostituzione migrante e donne
trafficate. Il caso delle donne
albanesi, moldave e rumene

Read More

SKU: 8280

Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Carchedi Francescoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2006


https://viborada.it/prodotto/la-sindrome-di-pinocchio-i-forzati-della-bugia-come-aiutare-a-crescere-gli-eterni-bambini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/prostituzione-migrante-e-donne-trafficate-il-caso-delle-donne-albanesi-moldave-e-rumene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description
In 8, 224 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8280)

. ..o | nuer: un'anarchia ordinata
INUER:

; S : Read More

ORDINATA —

ANTROPOLOGIA CULTURALE E SOCTALE SKU: 16451

FRANCO ANGEL]
Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Evans Pritchard, Edward E.editore: Franco
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 352 pagine: ill., brossura, rare sottolineature a biro altrimenti molto buono brossura
Mediocre (Poor) (16451)



https://viborada.it/prodotto/i-nuer-unanarchia-ordinata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

Stato di moratoria. Le
rappresentazioni sociali dei

Cecilia Cristofori
STATO

DI MORATORIA giovani dall'autonomia alla
L tazioni iali dei gi i - -
St segregazione sociale

alla segregazione sociale

Read More

SKU: 14274
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Cristofori, Ceciliaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

DIRETTA
DA FRANCO CRESPI @ FRANCO ANGELI

COLLANA Q @@
DI SCIENZE SOCIALI Q @@
J ©©

Product Description
In 8, 352 pagine, brossura con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (14274)

Aiesasine Siroail Sulle orme di Endimione. Una
Sulle orme

sull'eutanasia

sull’ cutanasia

Read More

SKU: 13783
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saqggi

autore: Sannella, Alessandraeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003



https://viborada.it/prodotto/stato-di-moratoria-le-rappresentazioni-sociali-dei-giovani-dallautonomia-alla-segregazione-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/sulle-orme-di-endimione-una-riflessione-sociologica-sulleutanasia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13783)

Isabella Merzagora Colpevoli della crisi? Psicologia
Guido Travaini

Ambrogio Pennati e psicopatologia del criminale
dal colletto bianco

Read More

SKU: 13695

Psicologia e psicopatologia .
del criminale dal colletto bianco Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Merzagora, Isabellaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 162 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13695)



https://viborada.it/prodotto/colpevoli-della-crisi-psicologia-e-psicopatologia-del-criminale-dal-colletto-bianco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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FrancoAngeli

Product Description

[ Collana diretta da Willy Pasini

Le disfunzioni sessuali
maschili

e il modello integrato
nel contesto pubblico
Dalla teoria alla pratica clinica

A cura di
Chiara Simonelli

PSICOSESSUOLOGIA [

S

Le disfunzioni sessuali maschili
e il modello integrato nel
contesto pubblico. Dalla teoria
alla pratica clinica

Read More

SKU: 13682

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Simonelli, Chiaraeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2013

In 8, 160 pagine, brossura, firma di possesso in antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13682)



https://viborada.it/prodotto/le-disfunzioni-sessuali-maschili-e-il-modello-integrato-nel-contesto-pubblico-dalla-teoria-alla-pratica-clinica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

